DRINKS.

Draft Brothers Original Gin 50cl



Scannen, um die Online-Version zu besuchen

Zusatzinformation

Artikelnummer	800102
Alkoholgehalt	43%
Flascheninhalt	50cl
Herkunftsland	Schweiz
Region	Zürich
Abfüller	Draft Brothers GmbH, Obertor 31, 8400 Winterthur, Schweiz
Marke	Draft Brothers
Тур	Gin
Anwendung	pur oder für diverse Drinks und Cocktails
Degustationsnotiz	Mit würziger Wacholdernote und einem fruchtigen Aroma
Verkehrsbezeichnung	Gin
Details	In kleinen Chargen destilliert, mit zehn verschiedenen Gewürzen und Kräutern verfeinert
Zutaten	Ein Zutatenverzeichnis ist nach Art. 16 Abs. 4 der VERORDNUNG (EU) Nr. 1169/2011 nicht erforderlich.



Beschreibung

Die Draft Brothers, ein kleiner Familienbetrieb in Winterthur, haben sich schon seit 1994 mit ihren erlesenen Obstbränden einen Namen gemacht. Zehn handverlesene Kräuter und Gewürze, bei denen

die Wacholderbeere natürlich nicht fehlen darf, werden in ihrem Original Gin mit Schweizer Herkunft verwendet. Neben der würzigen Wacholdernote kann man ein Zusammenspiel von verschieden Früchten am Gaumen schmecken. Obwohl Gin eigentlich schon vor Jahrhunderten unter dem Zusatz von Wacholderbeeren hergestellt wurde, ist er heute als eine der bekanntesten Spirituosen weit verbreitet und wird gerne pur oder als klassischer Gin Tonic getrunken. Der Original Gin der Draft Brothers wird nur in kleinen Mengen destilliert und in eine hüsche Flasche mit stylischem Etikett abgefüllt.